



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr. 200, cp. 317025, Tel/Fax 0257-
321101, Email: primariabirsa yahoo.com

MINUTA

**ședinței extraordinare a consiliului local al comunei Bârsa, din data de 08
aprilie 2019**

În data de 08 aprilie 2019, a fost ținută ședința extraordinară a membrilor consiliului local Bârsa, la sediul acestuia din urmă și fiind convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr. 27/04 aprilie 2019.

S-a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din totalul de unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul comunei, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă. La ședința de astăzi este prezent și primarul comunei. Se constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru a putea fi ținută ședința de astăzi, existând cvorumul necesar pentru aceasta. Tot la această ședință este prezentă și doamna Stepan Florica, din satul Aldești nr. 16, care a fost invitată la ședința de astăzi, ca urmare a solicitării exprese a acesteia, făcută printr-o cerere, depusă la registratura primăriei în data de 25.03.2019 și înregistrată sub nr. 841/25.03.2019.

Înainte de începerea ședinței de astăzi, secretarul comunei informează pe cei prezenți despre necesitatea introducerii a încă unui proiect de hotărâre și anume,

Proiect de hotărâre ce privește modificarea Hotărârii consiliului local al comunei Bârsa nr. 6/11 ianuarie 2019, ce privește stabilirea unei taxe speciale, pentru vidanjarie, la nivelul comunei Bârsa;

Întrucât nu se mai fac alte propuneri, se procedează la supunerea la vot a propunerii făcute și se constată că în urma exprimării votului, *propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi de către cei prezenți.*

Se procedează apoi la supunerea spre aprobare a ordinii de zi cu toate cele patru puncte și anume:

- 1) Proiect de hotărâre, privind aprobarea pretului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, provenit din padurea proprietatea Comunei Bârsa;
- 2) Proiect de hotărâre, privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular, de la nivelul Comunei Bârsa propusa a funcționa în anul școlar 2019-2020;
- 3) Proiect de hotărâre, privind modificarea Hotărârii consiliului local al comunei Bârsa nr. 6/11 ianuarie 2019, ce privește stabilirea unei taxe speciale, pentru vidanjarie, la nivelul comunei Bârsa;
- 4) Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi propusă este aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se în acest sens hotărârea cu nr. 13 din data de astăzi.

Înainte de se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, se prezintă de către secretarul comunei, procesul-verbal încheiat la ședința anterioară, respectiv la cea din 31 ianuarie 2019, întrucât se constată că nu se dorește a se face eventuale completări sau modificări și drept consecință se supune la vot procesul-verbal prezentat. În urma exprimării votului acesta este aprobat cu unanimitate de către cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se în acest sens hotărârea cu nr.14.

Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, se dă cuvântul doamnei Stepan, care de asemenea depune o nouă cerere la secretarul comunei, în momentul intrării în sala de ședințe, care cuprinde solicitările susnumitei, de a se pune în legalitate domnul Ardelean Florin din Bârsa nr.360, cu construcțiile, respectiv etajul și platforma betonată.

Dl.primar spune că s-a luat legătura cu Inspecția în construcții, și i s-a răspuns că petentei că de acea problemă se ocupă Consiliul județean, serviciul urbanism și că din ce i s-a răspuns și petentei, de către această structură, că nu se poate aplica nici o amendă pentru că s-ar fi prescris termenul, vorbitorul adăugând că se ocupă Cons.județean întrucât, nu există structură la nivelul comunei Bârsa.

Primarul arată, în continuare că, noi nu am luat nici o măsură și d-na Stepan s-a adresa mai departe.

D-na Stepan întreabă, de ce a-ți lăsat să se prescrie din anul 2012?

Dl.primar ți-am trimis răspuns.

D-na Stepan, de ce nu luați nici o măsură?

Dl.primar, ,,totul este prescris și trebuie să ne bucurăm când un cetățean își face frumos în fața casei, nu să îl amendăm. Voi a-ți avut relații frumoase (cu dl.Ardelean) la început și nu știu cine a intervenit între voi. Când au făcut construcția voi erați prieteni și atunci nu ai venit la mine,,

D-na Stepan ,, nu te-am rugat să spargă ci să îi pui în legalitate, așa cum am plătit noi pentru fosă, doar să-și facă actele necesare,,.

Secretarul comunei, ia cuvântul și arată că, dacă s-a solicitat concesionarea acelei suprafețe de teren(ocupată de platforma betonată) se impune a se realiza o dezmembrare din domeniul public, o evaluare apoi și parcurgerea procedurii legale în continuare, până la concesiune. Însă până atunci trebuie luate, împreună cu d-na viceprimar și d-na Manuela, toate actele ce există pentru autorizarea construcției, a se lua legătura și cu Consiliul județean și văzut ce-i de făcut.

D-na Stepan se retrage, după care se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi. Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la primul punct al ordinea de zi, ce privește aprobarea pretului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, provenit din padurea proprietatea Comunei Bârsa;

La acest punct, după prezentarea proiectului de hotărâre, dl.Brihan întreabă pe cei prezenți dacă sunt discuții pe marginea proiectului prezentat. Se înscrie la cuvânt secretarul comunei, care prezintă proiectul, respectiv că este vorba de partida 1762Bârzești, cu un volum de 285 m.c. din care se scad vârfurile și rămâne un volum net de 270 m.c., prețul propus este de 90,44 lei/m.c., însă în acea partidă fiind mai mult lemn de o calitate mai slabă, din discuțiile purtate cu cel ce reprezintă comuna în cadrul Asociației Codrii Zărandului, s-ar impune un preț mai mic pentru a putea fi vândut mai repede. Însă în opinia vorbitorului nu ar exista nici o justificare față de prețul pentru lemn de foc stabilit anterior în alte partide. O scădere a prețului ar trebui să reiasă dintr-un act întocmit de către specialiști în silvicultură sau printr-o expertiză de specialitate. Până atunci prețul trebuie stabilit la același nivel.

Nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept consecință se procedează a se supune la vot proiectul prezentat. În urma exprimării votului se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei prezenți, astfel că prețul se stabilește la 90,44 lei/m.c. la care se adaugă prețul exploatarei, adoptându-se hot. cu nr.15.

Se trece la cel de-al doilea punct, înscris pe ordinea de zi, unde se prezintă proiectul de hotărâre ce privește rețeaua școlară pe anii 2019-2020. Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință se supune la vot proiectul prezentat.

În urma exprimării votului, de către cei prezenți, proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi și implicit hotărârea cu nr.16.

Se trece apoi la punctul trei, unde se prezintă proiectul de modificare a hot.cons.local nr.6/ 11.ian.2019, în care se propune a se modifica taxa de vidanjare, la o taxă de 100 lei/oră. Propunere la care achiesează și dl.Ghiura Pavel. Nemaifiind alte propuneri sau luări de cuvânt, se procedează la supunerea la vot a proiectului prezentat și drept consecință se constată că acesta este aprobat cu unanimitate de voturi de ce către consilierii prezenți, adoptându-se hotărârea cu nr.17.

Se trece la ultimul punct, probleme diverse, unde pentru început se înscrie primarul comunei Bârsa, care vine cu propunerea să se prelucreze material lemnos de esență Douglas, pentru primărie, pt.a avea la dispoziție lemn de lucru la repararea clădirilor proprietate comunei.

Se înscrie la cuvânt dl.Ghiura care informează că, s-a stabilit taxă de ecologizare, însă sunt case nelocuite pentru care nu se va plăti.

O altă problemă ridicată de către primarul comunei, este închirierea unui spațiu de la Dispensarul uman, pentru cabinetul stomatologic a Dr.Draga, pentru care să cumpere și scaunul cabinetului primăria.

Față de această propunere secretarul comunei informează pe cei prezenți că, pentru acel spațiu, care este proprietatea comunei Bârsa, se impune a se finaliza apartamentarea, acolo Dr. Braun a rămas pe un contract de concesiune ca medic familie, trebuie reparat interior spațiul, după care a se realiza o expertiză pt.stabilire preț chirie/m.p. și parcurgerea procedurii de închiriere sau concesiune.

Primarul comunei, mai informează pe cei prezenți că firma care a lucrat la străzile din comună nu mai continuă lucrările- se va evalua cât a lucrat și se trimite devizul mai departe pt.ai putea plăti. Au declanșat falimentul. Ne vor trimite decizia instanței, se va rezilia contractul și se vor scoate la licitație lucrările rămase de făcut.

Se constată apoi că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept consecință se declară închise lucrările ședinței.

Dept pentru care s-a întocmit prezenta minută.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Brihan Petru

SECRETAR COMUNĂ,
Crișan Ioan

